

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Георгий

Возраст: 48

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 05.03.2008 11:14:28

формирования заключения врача: 05.03.2008 18:26:31

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/30657/answer/30658>



Заключение врача

Уважаемый Георгий! Метод ПЦР-диагностики урогенитальной инфекции на сегодняшний день считается наиболее точным, около 98% достоверности. Поэтому своих пациентов я ориентирую именно на этот метод. Удачи и выздоравливайте!